



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В следственном управлении состоялось заседание коллегии с подведением итогов работы за 2020 год



4 февраля 2021 года под председательством Зудермана Вячеслава Давидовича состоялось заседание коллегии следственного управления по Оренбургской области, посвященное итогам работы за 2020 год.

Так, в рассматриваемом периоде следователями следственного управления окончено 1681 уголовное дело, в том числе 124 уголовных дела о преступлениях коррупционной направленности, расследовано 2295 преступлений 89 из которых совершены в прошлые годы. К уголовной ответственности привлечены 39 лиц, в отношении которых применялся особый порядок производства в соответствии со ст. 447 УПК РФ.

Дипломами конкурса на лучший следственный отдел отмечены руководители Оренбургского и Бугурусланского межрайонных следственных отделов, следственного отдела по городу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Кувандык.

По результатам работы коллегии выработан комплекс мер, направленных на повышение качества работы по отдельным направлениям деятельности.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1536770>